

雙子殺手



[雙子殺手_下载链接1](#)

著者:泰坦圖書

出版者:麥田

出版时间:2019-10-17

装帧:平装

isbn:9789863446880

《少年Pi的奇幻漂流》金獎導演李安執導

《我是傳奇》《自殺突擊隊》威爾·史密斯主演

10/25隆重獻映

與自己對決

世界上有那麼多人想殺我，

為什麼偏偏被派來殺我的是你？

25年前，他的基因被拿去製造複製人，

25年後，他發現前來追殺自己的，竟是年輕25歲的自己……

金獎導演李安再度挑戰最前衛科技 深究人性極限

採用最新科技，以4K、3D、120格的高幀率拍攝

一個醞釀20年，等到當今科技盛世才能訴說的故事。

一段放膽進入恐懼深淵，才能找到一絲光明的奪命歷險。

世界上唯有你，能跟你自己對決。

■ 內容簡介

他們從未遇過敵手，直到與對方交戰。

為什麼，槍口對準彼此的兩人，

竟擁有一模一樣的臉孔？連基因都完全相同？

亨利是一位世界知名的頂尖殺手，無人能敵。自從結束最後一項任務，宣布退休的第二天起，他的日子就再也不平靜。

昔日同袍意外出現，告知他成功除掉的「恐怖分子」其實是長年為政府辛苦貢獻的「科學家」。亨利也開始遭到一連串不明人馬追殺。他開始懷疑，最後一次的任務背後另有陰謀，更揣測過往近三十年為了保家衛國而出過的任務，可能都是幕後黑手的有心利用。

就在此時，一位年輕殺手前來取他性命，對方竟能預測亨利的一舉一動，招招對準要害。怎麼可能？世上竟有身手能與他匹敵，他卻未曾耳聞的同業高手？當亨利和這位陌生殺手打照面，他驚訝地發現，兩人竟然長得一模一樣！這位殺手是誰？這場追殺背後的主謀有何目的？為什麼當他決定停止殺戮，他的性命才開始遭受威脅？

亨利懷疑：世界上那麼多人想除掉我，為什麼來殺我的偏偏是你？

年輕殺手也懷疑：每個人出生都有意義，為什麼我的存在是為了取你性命？

準備廝殺的兩人真的相互為敵嗎？或者，他們該聯手對抗真正的敵人？

■ 有關《雙子殺手》你不可不知的3件事

1 · 最完整呈現故事細節的官方電影小說

《雙子殺手》為金獎導演李安挑戰4K、3D、每秒120格的高規格技術拍攝，即將帶來無比細緻的視覺盛宴，呈現主角亨利與複製人交手的罕見畫面。文字不受技術限制，能最完整呈現電影難以容納的故事細節與人物內心，不容錯過。

2 · 影視小說高手打造最過癮的閱讀體驗

小說由最善打造暢銷影視小說的泰坦圖書規畫出版，最專業的故事團隊擔綱編寫，情節流暢，深富娛樂性。可說是超越電影的精采故事，刺激閱讀體驗絲毫不遜於影像。

3 · 最黑暗深沉的小說主題

藉由男主角亨利與複製人交手後的一連串發展，故事不僅展現人與自我之間拉鋸的永恆主題，更隱約探討科技如何凌駕人性，而利益又如何普遍扭曲了真相等思索，黑暗深沉更勝《銀翼殺手》。

作者介紹:

作者簡介

泰坦圖書Titan Books

於一九八二年創立，以出版漫畫、雜誌、影劇書、圖像小說聞名。由泰坦圖書出品的知名電影小說包括《星際效應》、《艾莉塔》、《異形》、《猩球崛起》。

譯者簡介

李斯毅

臺灣大學新聞研究所碩士，美國波士頓大學企業管理碩士及財經法學碩士，具臺灣證券分析師（CSIA）資格。喜愛閱讀，關心弱勢，譯有《判決》、《33天之後》等。人生路上處處有貴人相助，充滿感激。未來會繼續努力。

洪世民

外文系畢業，曾任職棒球團翻譯、主編雙語刊物，現為專職譯者。譯作涵蓋各領域，包括《一件T恤的全球經濟之旅》、《如何獨處》、《在一起孤獨》、《如果人生有地圖》等。

目录:

[雙子殺手_下載鏈接1](#)

标签

李安

评论

[雙子殺手 下載链接1](#)

书评

亨利是一个杀手，一个优秀的杀手。在布达佩斯的一个山谷，他调整好步枪的瞄准镜，俯身趴在悬崖上，他食指一弯扣动扳机的时候，正常情况下，能感觉到子弹按照规划的路线，出现在它应该出现的地方，然而这一次，他错过了，他不知道怎么感觉出来的，他就是知道。他觉得，到了退休...

李安执导科幻类，还是很让人期待。毕竟曾经的文艺范儿给我们的审美带来了很多满足。一部竹林里的十面埋伏，从电影的人物、场景、配乐美轮美奂，美不胜收。现在的双子相生相克，本生就很神秘，何况来充当杀手，给人以很多的想象。几年来作品很少，他对于70 80后这一代来说，李安...

最近阅读了一本非常有趣的科幻小说，小说的书名叫做《双子杀手》，可能很多人都知道这个精彩的故事，这部电影已经在今年上映，在全球几十个国家播出，反响不错。而本书就是和电影同步的一本作品，这次的作品是由著名的电影导演李安执导，著名的国际影星威尔，史密斯出演...

本书同名电影《双子杀手》由奥斯卡金像奖导演李安执导，威尔·史密斯主演。美国国防情报局特工亨利将要退休，准备享受安静祥和的生活。但是命运弄人，他的生命受到了威胁，正在被一位神秘杀手追杀。两人随即展开的激烈的较量，亨利发现对手对他十分熟悉。后来更多的真相逐...

[雙子殺手 下载链接1](#)